

Nemzetközi Kezdeményezés a Települések Fenntartható Fejlesztése érdekében

A Managing Urban Europe Initiative
CHAMP
Local Response to Climate Change

A Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. az elmúlt évben az országban 16. szervezetként megszerezte az EMAS minősítést, melyet az Európai Bizottság „EU EMAS Awards 2008” díjjal jutalmazott a közigazgatás kategóriában.

Az EMAS-rendszer bevezetésével célunk volt, hogy példát mutassunk az önkormányzatok, intézmények, és irodák részére a rendszerszemléletű környezetvédelem megvalósításában.

A projekt célja:

Ugyanezen célt szolgálja a 2009. januárban elindult az Európai Unió LIFE + programja keretében társfinanszírozott CHAMP projekt (*Helyi válaszintézkedések az éghajlatváltozás kihívásaira elnevezésű projekt*), amelynek fő célja a fenntartható környezeti irányítási rendszerek elterjesztése a helyi és regionális szervezeteknél az Európai Unió tagállamaiban, összhangban az éghajlatváltozásra történő felkészüléssel, illetve az éghajlatváltozás hatásainak mérséklésével.

A helyi önkormányzatok kiemelt szerepet töltenek be az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásban, azonban ehhez megfelelő felkészültséggel kell rendelkezniük.

A tapasztalatok, ismeretek és a legjobb megoldások megosztása hozzájárul, hogy a helyi önkormányzatok eredményesen megbirkózzanak az éghajlatváltozás kihívásaival. A hatékony alkalmazkodás kulcsa az integrált környezeti irányítási rendszerek, mint pl. az EMAS vezetési és hitelesítési rendszer bevezetése lehet.

A projekt lebonyolítása:

A CHAMP projekt előkészítésével kapcsolatban 2009. szeptember 16-17-én Helsinkiben került sor az első lépések megtételére.



Csoportkép a megbeszélés résztvevőiről

A projekt intézkedései elsősorban az Integrált Környezeti Irányítási Rendszerek bevezetését vagy továbbfejlesztését szándékozó helyi és térségi szervezeteket célozzák meg, hogy kellő támogatást nyújtsanak nekik ebben a megerőltető, de annál fontosabb feladat megvalósításában.

A projektben résztvevő önkormányzatok, szervezetek képviselői egy felkészítő képzésen vesznek részt a projekt során kidolgozott tematika alapján. A képzésekre 2010-ben kerül sor 5 alkalommal. A környezeti irányítási rendszer kiépítése 2011-ben fog megvalósulni, amit egy belső audit zár le.

Reményeink szerint e projekt által több önkormányzatot, szervezetet sikerül hozzásegíteni az EMAS tanúsítás elnyeréséhez, ezzel is támogatva a környezeti irányítási rendszerek népszerűsítését.

Nem titkolt cél továbbá az sem, hogy a projekt hatására szélesebb körben ismertté váljon az EMAS rendszer, és az önkormányzatok, szervezetek számára kínálkozó előnyök is nagyobb hangsúlyt kaphassanak.

A projekt kidolgozói:

A projekt gyakorlati megvalósításához kapcsolódó munkában négy országból összesen 7 szervezet vesz részt:

- Union of Baltic Cities (Balti Városok Szövetsége), Finnország
- ICLEI – Local Governments for Sustainability, Németország
- Bodensee Stiftung (Bódeni-tó Alapítvány), Németország
- Ambiente Italia, Olaszország
- Coordinamento Agende 21 Locali Italiane, Olaszország
- Association of Finnish Local and Regional Authorities (Helyi és Regionális Szervezetek Szövetsége), Finnország
- Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft., Magyarország

A Champ projekttel kapcsolatban további információ található a projekt honlapján a <http://www.localmanagement.eu> elérhetőségen.

Amennyiben felkeltette érdeklődését a környezeti irányítási rendszer elterjesztésével, kiépítésével kapcsolatos nemzetközi projektben való részvétel, kérem szíveskedjen jelezni az alábbi elérhetőségeken (postai úton: 8600 Siófok, Batthyány u. 1, elektronikus cím: bftkht@balatonregion.hu), hogy kapcsolatba tudjunk lépni az Ön által képviselt önkormányzattal, szervezettel.

A projekt megvalósítását az Európai Unió LIFE programja támogatja.

